



## ACTA DE LA REUNIÓ ORDINÀRIA DE LA COMISSIÓ ACADÈMICA DE LA FACULTAT DE GEOGRAFIA I HISTÒRIA

Dia: dijous, 25 de maig de 2017

Hora: 10:00 h

Lloc: Sala de Juntes de la Facultat de Geografia i Història

Inici de la sessió: 10:05 h

Fi de la sessió: 10:57 h

### **Assistents**

#### Professorat

Roigé Ventura, Xavier (vicedegà acadèmic en funcions)

Buenacasa Pérez, Carles (secretari)

Font Garolera, Jaume

Petit Mendizábal, M. Àngels

Triadó Tur, Joan Ramon

#### PAS

Gené Pinós, Pilar

Peña Lancho, Ana

#### Estudiants

Cornellà Cort, Aina

#### Excusen la seva assistència

Estrada Bonell, Ferran

Vives Requena, Elisabet

#### Ordre del dia:

1. Lectura i aprovació, si escau, de l'acta de la sessió anterior
2. Informacions del Deganat
3. Aprovació de l'oferta d'activitats amb reconeixement de crèdits (estiu i primer semestre del curs 2017-18)
4. Assumptes de tràmit
5. Torn obert de paraules

### **Desenvolupament de la sessió**

1. S'aprova l'acta de la sessió de 20 d'abril de 2017 amb les esmenes que indiquen els membres de la Comissió Acadèmica.



En tractar-se de la darrera reunió que el Dr. Xavier Roigé presideix en qualitat de degà i vicedegà acadèmic en funcions, els membres de la Comissió demanen que consti en acta el seu agraïment a la feina desenvolupada pel Dr. Roigé en ambdós càrrecs.

2. El degà informa que la Facultat ha reservat el Paranimf de l'edifici històric de la UB els dies 19, 20 i 21 de setembre per a la celebració dels actes de graduació. Els membres de la comissió acorden que el 19 de setembre es reservi pels màsters; el dia 20, per a Geografia i Història de l'Art; i el 21, per a Història i Antropologia. A més, també es decideix fer una reunió informativa el dimecres 7 de juny, a les 14:00 h a l'Aula Magna, pels alumnes de quart dels graus d'Antropologia, Geografia, Història i Història de l'Art.

Altrament, el degà informa del fet que hi ha tot un conjunt d'actes del primer semestre dels graus d'Antropologia, Geografia, Història i Història de l'Art pendents de signar. Aquestes actes s'han d'haver signat abans de l'1 de juny per tal de poder confeccionar els llistats que estableixen l'ordre d'entrada per realitzar de la matrícula de setembre i que es publiquen durant la segona quinzena de juliol.

3. La SED presenta la relació de l'oferta d'activitats amb reconeixement de crèdits (estiu i primer semestre del curs 2017-18). Els membres de la Comissió indiquen algunes correccions i esmenes que cal incorporar, però la relació s'aprova.

4. No n'hi ha.

5. L'alumna Aina Cornellà demana que les activitats amb reconeixement de crèdits (estiu i primer semestre del curs 2017-18) es pengin a la cartellera i que s'envii un mail a tot l'alumnat de la Facultat. El degà li respon que això es fa sempre i que, a més, també es publicita a través del Facebook del centre. Altrament, suggereix que es podria informar a la sessió d'acollida.

### **Relació dels acords presos**

Els membres de la comissió acorden que:

- el 19 de setembre es reservi el Paranimf de l'Edifici Històric per als màsters; el dia 20, per a Geografia i Història de l'Art; i el 21, per a Història i Antropologia.
- es faci una reunió informativa el dimecres 7 de juny, a les 14:00 h a l'Aula Magna, pels alumnes de quart dels graus d'Antropologia, Geografia, Història i Història de l'Art.

La sessió finalitza a les 10:57 h.

Vist-i-plau

Dr. Carles Buenacasa  
Secretari de la Comissió Acadèmica de la  
Facultat de Geografia i Història

Dr. Xavier Roigé Ventura  
Vicedegà acadèmic en funcions de la Facultat  
de Geografia i Història